

Önk/5-10/2019.

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 10-én megtartott 10. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Előterjesztések

T A R T A L O M J E G Y Z É K:

A hozott határozat tárgya:	száma	oldalszáma
1. Az ülés napirendjének és tárgyalási sorrendjének elfogadása	83	1-2
Csongrád Városi Önkormányzat és Dr. Pénzes János háziorvos (Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft.) közötti, III. körzet háziorvosi ellátására kötött feladat - ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó határozat módosítása, valamint az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének módosítása	84	3-4
Javaslat Csongrád Városi önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására, a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez	85	5

A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

- **11/2019. (V.13.)önkormányzati rendelet**

Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

NET” , „I”

Önk/5-10/2019.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. május 10-én** *(pénteken)*, **08.35 órai** kezdettel megtartott **10.** (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábíán György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád *összesen 12-en,*

a polgármesteri hivatal részéről Dr. Juhász László jegyző, továbbá Vinczéné Dudás Katalin, a szociális és lakásügyi csoport vezetője,

Tóth Irén, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja, Dr. Kovács György házi orvos,

Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Hírmondó főszerkesztője, Majzik Attila, a Délmagyarország c. újság tudósítója, Ambrus Róbert, a Városi Televízió képviselőjében

Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület **12** tagja jelen van.
2. Bedő Tamás polgármester: A mai rendkívüli ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint sürgősséggel bocsátja szavazásra.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal egyetért az indítvánnyal és a következő határozatot hozza:

83/2019. (V. 10.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. május 10-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Csongrád Városi Önkormányzat és Dr. Péntes János házi orvos (Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft.) közötti, III. körzet házi orvosi ellátására kötött feladat - ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó határozat módosítása, valamint az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének módosítása

2. Javaslat Csongrád Városi önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziiorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására, a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez

- - -

1. Csongrád Városi Önkormányzat és Dr. Péntes János háziiorvos (Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft.) közötti, III. körzet háziiorvosi ellátására kötött feladat - ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó határozat módosítása, valamint az Önkormányzat és Szervezi Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének módosítása

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy most két döntést hoznak ezzel az előterjesztéssel. A korábbi határozat arról szölt, hogy május 09-től veszi vissza az önkormányzat a III. számú háziiorvosi praxis működtetését, amennyiben az előző tulajdonos, Dr. Péntes János nem tudja értékesíteni. Az előterjesztésben szerepel, hogy az értékesítés nem sikerült, így a praxisjog visszakerül az önkormányzathoz. A finanszírozás folyamatosságának biztosítása érdekében a finanszírozónak az volt a kérése, hogy ez ne tört hónapban valósuljon meg, mert a rendszer úgy nem tudja kezelni, így módosítás történt, miszerint május 31-ig Dr. Péntes János lássa el a feladatát a körzetben és ennek megfelelően a májusi finanszírozás is még őt illeti. A feladat átadás-átvételnél felmerült az a probléma, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában a felnőtt alapellátás nincs rögzítve, ahhoz hogy a későbbiek során az önkormányzat a törvénynek megfelelően tudja működtetni a praxist az szükséges, hogy ez szerepeljen az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában. A döntés lényege, hogy biztosítva lesz a folyamatos orvosi alapellátás a III. számú praxisban. A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, hogy elnök úr részletesen elmondta a lényegét. Az előterjesztés tartalmazza, hogy Dr. Kovács György – aki Csongrádon már látott el háziiorvosi feladatokat – fogja 6 órában Dr. Péntes János körzetét átvenni. Ez a megoldás megnyugtatónak látszik. A bizottság részéről is örömmel vették, hogy a praxisra ebben a formában van olyan jelentkező, aki tartós helyettesítéssel ezt továbbviszi, így a betegellátás a III. körzetben Csongrádon megoldódik. Köztudott, hogy országsszerte nagyon sok körzeti orvosi magánpraxis áll üresen, hiába próbálkoznak, nem sikerül ezeket a helyeket betölteni, mert nincs elegendő megfelelő felkészültségű orvos Magyarországon. Valószínű, hogy ez hosszú távú megoldás is lehet, ami a lakosságnak is megnyugtató. Hangsúlyozza, hogy sikerült olyan szakorvost biztosítani ebben a körzetben, hogy az ellátás folyamatossága maximálisan biztosítva lesz. A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatban foglaltakat támogatja.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Kovács György háziorvos: Bemutakozásként elmondja, hogy ő a Szegei Tudományegyetem Általános Orvostudományi karán végzett, majd a házi-orvostan szakirány felé fordult, mindemellett a Hódmezővásárhelyi Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztályán dolgozott, az egyetemi éve alatt 5-6 évet mentőzött a mentőszolgálatnál és 2014. óta magas óraszámú ügyeleti feladatokat lát el Csongrádon, illetve Dr. Tószegi Zsuzsanna főorvosnőt helyettesíti, illetve az Aranyszigetnek is ő az intézményi orvosa.

Murányi László kérdezi, hogy itt is lakik?

Bedő Tamás: Válaszként közli, hogy Dr. Kovács György helyben lakásának az intézése folyamatban van. Úgy véli, hogy olyan orvossal bővülnek, aki jól ismeri Csongrádot, nemcsak a most helyettesített körzet betegei, hanem sokan találkozhattak már vele az ügyeleten.

A polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag - minősített többséggel - a következő határozatot hozza:

84/2019. (V. 10.)önkormányzati

Ref/31-1/2019.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Csongrád Városi Önkormányzat és Dr. Péntes János háziorvos (Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft.) közötti, III. körzet háziorvosi ellátására kötött feladat - ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó határozat módosítása, valamint az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének módosítása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 200/2018. (XI.22.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja.
A III. sz. háziorvosi praxis NEAK által történő finanszírozási feltételeknek való megfelelés okán a feladat - ellátási szerződés megszüntetésének határidejét 2019. május 31-re módosítja.

Felelős: Bedő Tamás polgármester,
Dr. Péntes János háziorvos

Határidő: azonnal

2.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a III. sz. felnőtt háziorvosi praxis teljes körű átvételére, a működési engedélyeztetési eljárás és a finanszírozási szerződés megkötésével kapcsolatos ügyintézés lefolytatására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

3.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a III. sz. körzet további zavartalan háziorvosi ellátás biztosítása érdekében Dr. Kovács György háziorvossal a tartós helyettesítésre napi hat órában a munkaszerződést, valamint a körzeti ápoló szakdolgozóval napi 8 órában a munkaszerződést a személyi feltételek biztosításának érdekében kösse meg.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2019. május 31

4.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy Csongrád Városi Önkormányzat módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának 11. mellékletét küldje meg törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságához.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Pénzes János
3. Egészségügyi és Szociális Iroda

A polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét:

11/2019. (V. 13) önkormányzati

Ref/31-1/2019.

R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a **11/2019. (V.13) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,
2. Egészségügyi és Szociális Iroda
3. érintettek

- - -

2. Javaslat Csongrád Városi önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziiorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására, a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez

Bedő Tamás: Annyi kiegészítést tesz, hogy a rendelés helye megváltozik.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke: az előzőkben már elhangzott, hogy az összes olyan feltételnek megfelel doktor úr, ami szükséges az alapellátásban a háziiorvosi teendők ellátásához. Kiemeli, hogy évtizedes sürgősségi gyakorlata van, illetve szakvizsgával is rendelkezik, ami a magyar egészségügyben és alapellátásban nem kis teljesítmény. Szó volt arról, hogy jelenleg a rendelés helye 2019. június 01-től a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény szakrendelőjében lesz a bejárattól jobbra. Jelenleg a régi kartonozó helyiséget tudták rendelőnek kialakítani. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy ennek a területnek az ellátási kötelezettsége nem esik nagyon közel a körzetben lakókhoz, de mindenképpen törekedni fognak arra, hogy valahol a városközpontban a régi hely átgondolásával meg tudják oldani ezt a kérdést. Úgy gondolja, hogy a célnak megfelelő helyszínt tudtak kialakítani, a szakrendelő biztosítja a minimum feltételekhez szükséges eszközállományt és remélhetőleg június 01-től a munka el fog indulni. Megjegyzi, hogy addig - az előző döntésnek megfelelően - Dr. Pénzes János látja el ezt a feladatot. Úgy véli, hogy mind a szakszemélyzet, mind doktor úr tekintetében egy megnyugtató helyzet lesz. Kéri a betegek türelmét, új nővér lesz, az első hetekben lesz egy átmeneti állapot, de nem a szakma rovására, inkább a gördülékenységben lehetnek kisebb problémák. Kér mindenkit, hogy a bizalmukkal tiszteljék meg a doktor urat. A Csongrádon hónapok óta meglévő bizonytalanság ezzel a mai döntéssel lezárul és június 01-től a III. számú körzetnek lesz fix és hosszan tartó orvosa, aki ellátja a betegeket és a meglévő helyzeteket kezelni fogja. A bizottság nevében nagyon jó munkát kíván és közli, hogy ha bármilyen probléma adódik, akkor ott segítenek, ahol doktor úr kéri. A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 4 egyhangú igen szavazattal támogatja az előterjesztésben foglaltakat az előzőleg elhangzottak szerint. Egy dolgot erősítene meg, ami a bizottsági ülésen elhangzott, hogy távlatilag – lehetőleg minél előbb – a városközpontban kellene megoldást találni a rendelőnek és ennek a feltételeit ki kellene dolgozni, illetve az elképzelést lehetne rögzíteni. Ez főleg akkor kell, ha már látják, hogy biztos és jó kezekbe került a III. körzet betegellátása.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

85/2019. (V. 10.) önkormányzati

Ref/33-1/2019.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat „Csongrád Városi Önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:*

Csongrád Városi Önkormányzat által 2019.06.01-től működtetett III. sz. háziorvosi rendelőhelyiség a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményben került kialakításra, a jogszabályi feltételeknek megfelelően. Személyi feltételekben 1 fő háziorvos kerül foglalkoztatásra napi hat órában, és egy fő szakdolgozó, körzeti nővér, napi nyolc órában. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a működési engedélyeztetési eljárás lefolytatására és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a finanszírozási szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:


1. Képviselő-testület tagjai
2. Gazdálkodási Iroda
3. Egészségügyi referens és általa az érintettek

Az eddig elhangzottakat a 2240. számú hangszalag A. oldala 240-től 393-ig tartalmazza.


További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás polgármester az ülést 08,35 órakor bezárja.

K.m.f.


Bedő Tamás
polgármester




Dr. Juhász László
jegyző